

UTÓLAGOS KÖLTSÉGMUTATÁS

Tisztelt Ügyfelünk!

A tavalyi évhez hasonlóan az MTB Magyar Takarékszövetkezeti Bank Zrt. (a továbbiakban Bank) idén is elkészítette az előző, 2019-es évre vonatkozóan a befektetési szolgáltatásokhoz kapcsolódó Utólagos költségmutatás című tájékoztató levelét, amit minden 2019-es évben aktív értékpapírszámlával rendelkező Ügyfele részére 2020. március 31-én postára adott.

Ez a tájékoztató levél arról informálja a Bank tavalyi évben aktív értékpapírszámlával rendelkező Ügyfeleit, hogy a 2019-es évben a befektetési szolgáltatásokhoz kapcsolódóan milyen mértékű közvetlen és közvetett költségek jelentkeztek ezeken a számlákon. Ilyen közvetlen költség például a számlavezetési díj, míg közvetett költség alatt a befektetési alapok alapkezelési díja értendő. Összevontan és százalékos formában is igyekszik illusztrálni a kimutatás a számlákon terhelt díjakat, költségeket, ahol a százalékos értékek az éves átlagos befektetési állomány arányában kerültek meghatározásra.

A tavalyi évben nyert tapasztalatokból kiindulva idén már egy olyan részletgazdag változata készült el az Utólagos költségmutatás című tájékoztató levélnek, ami a Bank várakozása szerint a tisztelt Ügyfeink igényeivel is találkozik. A részletes magyarázó szövegek, jelölések, értelmezések ennek a jobbitó szándéknak az eredményeit tükrözik.

Természetesen Bankunk felkészült arra is, hogy újabb észrevételek, kérdések merülhetnek fel a postázott levelek kapcsán. Ilyen esetekben – illetve akkor is, amennyiben valamilyen oknál fogva nem kapta volna meg időben Bankunk tájékoztató levelét – kérjük tisztelt Ügyfeinket, hogy az alábbiakban megjelölt módon és címre továbbítsák számunkra a felmerült igényeket:

Az Utólagos költségmutatással kapcsolatban felmerült kérését / kérdését, kérjük, hogy a befektetesinfo@takarek.hu vagy az MTB Magyar Takarékszövetkezeti Bank Zrt. (1122 Budapest, Pethényi köz 10.) címre küldje meg. Köszönjük!

Budapest, 2020. április 01.

Üdvözlettel:

MTB Magyar Takarékszövetkezeti Bank Zrt.